

ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 39. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. SZEPTEMBER 27 SZOMBAT.

A keleti hadműveletek első szakasza rövidesen befejezést nyer

Sorozatos szovjetellentámadásokat vertek vissza honvédcsapataink — A kievi csatában félmilliónál több fogjot ejtettek a németek — Eredményes olasz légitvekenység

A magyar Távirati iroda jelenti: Az Ukrajnában küzdő szövetséges erők tervszerű hadműveletei az ellenség helyi ellentámadásai ellenére is sikeresen folynak és a csapatok különböző pontokon tovább nyomultak előre.

A szovjet ellentámadásokat, amelyeket az ellenség részben rögzített új alakulatokkal hajtott végre, mindenütt visszavertek.

A honvéd arcvonal előtt az alacsony vízállás mellett kínálózó gázló felhasználásával ugyancsak több helyen és több ízben kíséreltek meg előretörést a szovjetcsapatok.

Bár megfigyelhető volt, hogy a támadó ellenséges harccsoportokat hátulról géppuskatűzzel kényszerítették előnyomulásra, valamennyi támadásuk már zárótűzünkben összeomlott. (MTI)

Közel 600 ezer a foglyok száma

(MTI) A véderő főparancsnoksága közli:

Az ellenség Kievtől keletre bezárt részeinek megsemmisítése kéretlenül folyik tovább. A foglyok száma 492.000-re emelkedett és még állandóan növekedőben van.

A légi haderő vasutvonalakat és hadfelszerelési üzemeket rombolt szét Charkov, Tula és Moszkva térségében.

Német harci repülőgépek az Anglia körüli tengerrészen a péntekre virradó éjszaka lángborítottak egy nagy kereskedelmi hajót. Az ellenség sem nappal, sem éjszaka nem intézett támadást birodalmi terület ellen. (MTI)

A német TI-nek jelentik a vezérli főhadiszállásról: A véderő főparancsnoksága közli:

A Kievtől keletre még körülzár

utolsó ellenséges erők megsemmisítése közvetlenül küszöbön áll. A foglyok száma közben 574.000-re

Sikertelen szovjet-ellentámadások

(MTI) A „Resto del Carlino” és a „Gazetta del Popolo” közli: Bu sinárinak, a magyar arcvonalra küldött költöztetőségi jelentését a magyar csapatok legutóbbi harcáról.

Elérkezett az ideje annak, — írja — hogy megvonjuk a honvéd ség tevékenységének mérlegét a szeptember 10-e és 20-a közötti időszakban. Ez az időszak rendkívüli sikereket hozott a szövetségeseinknek. A magyar csapatokat a Dnyepertől keletre a németekkel együtt vetették harcba és a honvédség csapatai részt vettek abban a hadműveletben is, amely Kievet elfoglalásával végződött. A magyarok és németek ezenkívül Beriszláv és Cherson között igen

Befejezés előtt áll a kievi csata

A Német TI. hadijelentés kiegészítésként katonai részről még a következőkről értesül: Kievtől keletre dúló óriási csata valószínűleg rövid idő alatt közeledik a befejezéshez. A pénteki német hadijelentés szerint rövid időn belül számolni lehet az ellenség utolsó maradványainak megsemmisítésével. Habár az éjszaka már nagyon előrehaladott, mégis minden oldalról felismerték már, hogy a téli hónapokban sem lehet számítani arra, hogy alábbhagy a német ka-

emelkedett és még mindig növekedőben van. A zsákmányolt hadianyag áttekinthetetlen.

sok ellenséges csapatot kerítettek be. A magyarok részt vettek ezen kívül még abban az akcióban is, amely lehetővé tette, hogy a szövetségesek elérjék az Azovitengert.

A honvédcsapatok legnagyobb részét a Dnyeper középső kanyarulatánál vetették harcba. A magyarok tartotta arcvonal ellen szovjet csapatok időközben három nagyszabású és tízenkét kisebb támadást intéztek.

A foglyul ejtett szovjet katonák elmondják, hogy az ország belsejében állomásozó csapatok hadianyagkészlete hiányos. Ha az amerikai és az angol segítség nem érkezik meg idejében, — ami valószínű — akkor a szovjet végleges összeomlása nincsen messze.

Olasz hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás közleménye: Olasz repülőgépek a péntekre

virradó éjjel újból bombázták Mibabba máltai repülőteret. Kelet-Afrikában a szeptember 25

virradó éjjel Uolcheft és Celga helyőrségei visszaverték az ellenség éjszakai támadó kísérleit és a támadóknak súlyos veszteségeket okoztak.

Észak-Afrikában a tobruki arcvonalon heves tüzérségi tevékenységet fejtettünk ki.

Szeptember 24-én délután két ellenséges repülőgép csekély magasságból bombázta és géppuskázta Misuratát, mintegy tíz benzülőttet megölt és lakóházakban tett kárt. Mindkét gépet lelőtték. Egy további angol repülőgépet Benghází légvédelmi ütegei löttek le, a repülőgép lángokba zuhant a tengerbe.

Meggyorsítják a keleti hadműveletek ütemét

(Magyar Távirati Iroda.)

A sajtó közli a „Fournir” francia hírügynökség Berlinből kelt távirátát illetékes német köröknek a szovjetellenes téli hadjárat kilátásai tekintetében vallott felfogásáról. A birodalmi véderő aránylag elég közel kötötte le és verte meg a szovjet hadakat. Általános berlini vélemény szerint a német parancsnokság most meggyorsítja a hadműveletek ütemét, hogy a tél beállta előtt befejezze a hadjárat első szakaszát. (MTI.)

Zavarok az angol ellátás körül

(MTI) Az Assotiated Press jölerésztül teheráni körökből származó hírek alapján jelenti, hogy az angolok — bár egy hónapja uralkodnak már Iránban — eddig még egyetlen gránátot sem szállítottak az iráni utvonalon át a Szovjetunióba.

Mind amit ezen az utvonalon szállítottak, néhány tonna indiai juta volt. Brit és szovjet szakértők megfeszített erővel dolgoznak azon, hogy a szállítást megindítsák, azonban száz meg száz akadály lépett fel. Angliának már saját közelkeleti hadseregének ellátása is nehézségeket okoz. A szovjetnek tehát jelenleg a brit ígéretekkel kell beélnie. (MTI)

(Stefani) Londonból érkezett hírek szerint az angol ellátásügyi minisztérium nagy nehézségekkel viaskodik. Az angol ellátásnak új beszerzési források után kell néznie, hogy a szükségleteket ki lehessen elégíteni. A zsiradékanyagból 60, vajból 45, sajtóból 11, tejből 76 és tojásból 73 százaléknnyit kell az országba behozni.

A dominiumok, a gyarmatok és az Egyesült Államok e téren sokat ígértek, de eddig még nem váltották be ígéreteiket. (MTI)

Kiházasítási kölcsön Erdély részére

Erdélyszerte nagy érdeklődést keltett az Erdélyrészi Gazdasági Tanácsnak az a kezdeményezése amelyben javaslatot tett a kormány illetékes tényezőinek a szegénysorsú székelyföldi és erdélyi szörványvidéki fiatal mátkapárok kiházasításának kölcsönrel való támogatására. Kormány a tanács ismételt előterjesztései alapján megtette a megfelelő lépéseket, hogy a nemzetpolitikai jelentőségű akció mielőbb lebonyolításra kerülhessen. A gyermekáldással törleszhető ki házasítási kölcsön akció erdélyi lebonyolítására az Epol Egészségpolitikai Társaság kapott felhatalmazást, amely a visszacsatolt székely

megyék Marostorda, Csik, Udvarhely és Háromszék vm. és az erdélyi magyar szörványvidékek fiatal házassalandóinak családalapítását elősegítendő, kétszáz esetben jegyespáronként 400-400 pengős kamatmentes házassági kölcsön elnyerésére töremtett lehetőséget az „Erdélyért.” akció keretében és támogatásával.

A kiházasítási kölcsönakciót illető kérdésekben egyébként készséggel nyújt felvilágosítást az Erdélyrészi Gazdasági Tanács központi irodája, válaszbélyeg mellékelése esetén vidékre levélben is (Címe Kolozsvár, Kossuth Lajos u. 58 szám II. emelet.

Az iparügyi minisztérium munkafelügyelőségeket létesít

Az iparügyi minisztérium nemrégiben kezdett hozzá egy rendkívül nagyfontosságú rendelet kodifikációjához, amely a munkaügyi felügyelőségek szervezéséről intézkedik, amely felülvizsgálja az ipari és kereskedelmi munkaadók és munkavállalók jogviszonyait és fontos szociális kérdésekben a saját hatáskörében jár el. A munkafelügyelőségek hatásköre kiterjed ezenkívül egyéb munkaügyi és

termelési vonatkozásokra is úgy, hogy az új szervezetek tevékenysége közelről érinti a gazdasági életnek ugyszólván minden területét.

A kodifikációs munka befejezése után a kész rendelettervezetet megküldik az ipari, kereskedelmi és munkavállalói érdekképviseleteknek hozzászólás és véleményezés végett.

Debreceni Vas- és Rézbutorgyár

r. t. főlorakata

Debrecen, Ferenc József ut 23.

A must besüritésére engedély kell

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A kormány rendeletet adott ki, amelyben a must besüritését engedélyhez kötötte.

A rendelet értelmében az 1941. évi termésű mustból besüritett mustot csak a földművelésügyi miniszter engedélyével szabad előállítani. Az engedély iránt a

kérelmet az illetékes szőlészeti és borászati kerületi felügyelő utján kell előterjeszteni.

A termelők saját termésű mustjukat saját üzemeikben saját termésű mustjaik és boraik feljavítására engedély nélkül is besüritethetik.

Csak vásáron adhatók el a 75 kilónál nehezebb sertések

A Budapesti Közlöny csütörtöki számban kormányrendelet jelent meg, amely kimondja hogy 75 kilogrammnál nagyobb élősúlyú sertést csak országoshavi és heti állatvásárra felhajtva szabad elad-

ni, A Magyar Állat és Állati Termékek Kiviteli Szövetkezeté, valamint a jogosított sertéskereskedő gazdaudvarokon is vásárolhatnak. A heti állatvásáron a vásár kezdetétől számított két órán be-

lül csak vásárlási engedéllyel rendelkező helybeli kisiparosok vehetnek hizott disznót.

A rendelet gondoskodik megfelelő ellenőrzésről a hatósági elősertésárak megtartását illetőleg is és kimondja, hogy a vásártéri iródahelyiségében, ahol a járátlevelék kezelése történik, az árakat feltűnő helyen ki kell függeszteni.

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

**Ne kérdezd,
ki voltam!**

Aktuális híradókkal műsoron.

Egyetemi tanévnyitó közgyűlés

A Debreceni m. kir. Tisza István-Tudományegyetem szeptember 30-án, kedden tartja, az egyetem Rector Magnificusát és Tanácsát beiktató s az 1941-42. tanévét megnyitó közgyűlést.

A közgyűlést a református Nagy templomban istentisztelet előzi meg.

Haszonbértizetési kedvezmény a haszonbérloőknek

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A kormány a folyó-évi szeptember hó 26 napján megjelen rendeletben lehetőséget nyújt arra, hogy az 1940-41 gazdasági évben bekövetkezett rendkívüli vízkárokat szenvedett haszonbérloők haszonbértizetési kedvezményeket vehessenek igénybe.

A rendelet szerint automatikus haszonbértizetést vehet igénybe az a haszonbérlo, akinek a bérletében levő ingatlanok földadóját vízkárok miatt legalább felerészben törölték, ha a haszonbérleti szerződés hat évét meg nem halad,

négy évnél kevesebb bérleti idő van hátra és az ingatlan száz kat. holdnál kisebb.

A haszonbértizetés mértéke 50 százalékos adótörlesztésnél 25 százalék, 75 százaléknál 50 százalék. A rendelet a továbbiakban intézkedik arról, hogy kik és miként vehetnek igénybe haszonbértizetési halasztást és rendelkezéseket tartalmaz arra nézve, hogy mindazok a haszonbérloők, akik az automatikus haszonbértizetésre tartanak igényt, vagy az automatikus haszonbértizetés-

APOLLO filmszínház

Intermezzo

Szombaton: 5, 7 és 9 ó.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is lényes kísérőműsor van műsoron.

Reggeli Páll-nál

E b é d Páll-nál

Vacsora Páll-nál Sörözés a Páll sörözőben!

lést nem vehetik igénybe, továbbá akik vízkárokon kívül más elemi kár címén akarnak haszonbérme- séklést elérni, a mezőgazdasági kamaráknál alakított egyeztető bi- zottságok eljárását eredménytelen- sége után lehet folyamatba tenni. A kamarai egyeztető eljárás igénybevételére tehát mindenféle elemi kár címén igényelt haszon-

bérmérséklésnél lehetőség van. Végül tartalmaz a rendelet eljá- rási rendelkezéseket és felhatal- mazást ad az egyes miniszterek- nek arra, hogy a felügyeletük, il- letőleg kezelésük alatt lévő ingat- lanokon alakított haszonbérletek bérmérséklése tekintetében saját hatáskörükben adjanak ki rendel- kezést.

Tanoncszerződések korlátozása

Az eddigi gyakorlat szerint a se- géd nélkül dolgozó iparosmester egy tanoncot, az egy segédel dol- gozó két tanoncot tarthatott, min- den további két segéd után pedig egy-egy tanoncot szabad tartani. Iparos érdekképviseltek most azt kérik az Iparügyi minisztertől, hogy ezt a rendszert módosítsa az egyes

szakmáknál, mert vannak olyan iparágak, amelyek szakmunkások hiányában kénytelenek üzemüket szűkíteni. Eppen ezért indokoltnak látszik, hogy a tanoncszerződési korlátozást csak olyan szakmára terjesszék ki, amelyek elegendő számu szakmunkással rendel- keznek.

Kedvezményes utazások Budapestre

Budapesten október 4-7. között tartandó katolikus nagygyűlés al- kalmával a MÁV 50 százalékos utazásikedvezményt engedélyezett. Az utazási kedvezmény érvénye odautazásra október 2. 0 órájától október 7. 12 órájáig, visszauta- zásra október 4. 12 órájától október 9. 24 órájáig tart. A kedvezmé- nyes utazásra jogosító igazolványok ára a kötelező egypengős nagy-

gyűlési jeggyel együtt két pengő és kapható az IBUSZ összes iro- dájában, bizományaibanál és pá- lyaudvari pavilonjaiban.

Ugyancsak 50 százalékos ked- vezményes utazást engedélyezett a MÁV október 25-től november 4- igy a Budapesten megtartandó Országos Protestáns Napok ünnep ségei alkalmából.

Hirdetmény Vöröskeresztes Napokról

A m. kir. Belügyminiszter ur folyó évi június hó 25. napján kelt 162.034-1941. V. szám alatt en- gedélyt adott arra, hogy a Magyar Vöröskereszt Egylet céljai megva- losításához a szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzése érdekében „Vöröskeresztes napok” elnevezés alatt 1941 évi október hó 4. és 5. napján Budapest Szé- keslőváros, továbbá valamennyi törvényhatósági jogu és megyei vá-

ros területén urnákkal és perselyek- kel, valamint gyűjtőivekkel kész- pénz adományokat gyűjthessen.

Ertesitem a város közönségét, hogy az engedély alapján a Deb- recen városi Vörös Kereszt Vá- lasztmány az említett napokon 9-14 óráig a város különböző részein elhelyezett urnákkal és perselyek- kel, továbbá a VI. cserkészkerület cserkészei útján gyűjtőivekkel há- zanként gyűjtést fog rendezni A

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Fenevadak szigete

Fehér sas

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor.

A fekete Asszony

Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Trenk a Pandur

Szerda, Csütörtök: Péntek
Egy asszony három élete



választmány ebből az alkalomból megváltási jegyeket is fog bocsáta- ni, melyeket az urna és persely- gyűjtő hölgyek fognak árusítani. Felhívom a város közönségét, hogy a Magyar Vöröskereszt Egy- let feadatai megvalósításában anya- gi erejéhez mérten támogassa.

Polgármester.

HIRDESSZEN

az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a
legbiztosabb eredményre
vezet!

Buza- és rozsvetőmagot kapnak a gazdák

A földművelésügyi kormány el- rendelte, hogy azok a gazdák, akik földjük bevetéséhez szükséges ö- szi buza- és rozsvetőmaggal nem rendelkeznek, vetőmag kiosztásban részesüljenek. A gazdák a buza és rozsvetőmagot részben kölcsön részben pedig kedvezményes áron

kapják. Kölcsön vetőmagot azon- ban csak azok a husz kaf. hold- nál nem nagyobb szántóval ren- delkező gazdák kaphatnak, akik- nek nincsen vetőmagjuk és az sa- ját erejükből beszerezni nem tudják. A községek gazdasági felügyelőse- génél kell bejelenteni.

A szegedi honvédek hazatérése

A felszabadított Délvidékről dia- dalmasan hazatérő szegedi honvé- deket a város a Dóm-téren ünne- pélyesen fogadta. Megjelentek a fogadáson Glattfelder Gyula csaná- di megyéspüspök, Erich Kampf németbirodalmi konzul, az egyete- mi tanács élén Kogutowitz Károly rektorral Falkay Gyula királyiitélő táblai elnök, Meskó Zoltán ny. orvostabornok, felsőházi tag, vitézi székkapitány, Rosta Lajos ország-

gyűlési képviselő és sok más. A hadtestparancsnok a Himnusz hangjai mellett megszemlélte a csapatok, majd Pály József pol- gármester köszöntötte a hazatért szegedi honvédeket. Az üdvözlé- sért a hazatért csapatok pancsno- ka mondott köszönetet. Az ünnep ség végén a hazatért csapatok diszmenetben elvonultak a hadtest parancsnok és a megjelent előke- lőségek előtt.

Sörözzünk a Gambrinusban



A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bia szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bia szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Megjelent a repülők lapja

A Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap támogatásával megjelenő Magyar Szárnyak repülésügyi folyóirat szeptemberi száma most jelent meg. Az új szám a magyar vadászipilóták délukrajnai hősi harcáról, bombázóink sikeres támadásairól számol be gazdag képanyaggal. Racó Lajos a Nemzeti Repülő Csillagtúra eseményeiről ír, valamint a vendég bolgár repülőakadémikusokról. Bitsits Tibor repülőőrnagy a légikronikáról, Sebesfi László pedig a gyakorló és előképítő motoros sportgépekről ír. A szokásos rovatokon kívül közli a lap még Nemesvidy György folytatásos repülőregényét is. Jánossy István szerkesztésében megjelent Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 50 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal (Budapest, VII. Király-utca 93.) kívánatra ingyen küld.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár stb. az alábbi megjelölt módon jelentse be

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerzhetőek be:
PETRIKNEI
Szent-Anna utca 6. szám.

Mindenki, aki bort kétlitert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyázként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatallal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közege, illetve a behozatallal utvonalonon felállított vámso rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy ne-

mét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

A rendkívüli ideiglenes házadómentesség meghosszabbítása

A m. kir. Pénzügyminiszter Ur 156.179/1941, VII. számú leiratát a rendkívüli ideiglenes házadómentességekről szóló 1929 XXIX. tc. 6.§-ának 1 bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Belügyminiszter Urral egyetértőleg a Debrecen város rendkívüli ideiglenes házadómentessége tárgyában 1938 év január hó 19-én kiadott 142.420/1937. VIII. a sz. rende-

lének hatályát az 1942 év végéig meghosszabbította. A rendelet hirdetmény alakjában a hirdető táblákon és oszlopokon ki van függesztve.

A rendeletben foglaltakra vonatkozólag közelebbi tájékoztatást és felvilágosítást a műszaki ügyosztály valamint a városi adóhivatal kivetési osztálya az érdeklődőknek készséggel nyújt.

Polgármester.

Betöltendő állások

A m. kir. kereskedelem és közlekedésügyi minisztérium egyesített kezelési személyzeteinek létszámában 9 díjnoki állás kerül betöltésre. Kérvényeket 20 napon belül a minisztérium elnöki irodájához lehet beadni.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium a debreceni Tisza István Tudomány egyetemen egy kiegészítő szolgálati állásra hirdet-

pályázatot. Kérvényeket 20 napon belül az egyetemi elnöki irodájához lehet beadni.

A m. kir. állami nyomda igazgatósága a II. osztályu altisztekekkel egy tekintet alá eső egy könyvművész, egy vésnök, egy betű- és tömönző, egy betűszedő és két könyvnyomdai gépmesteri állásra hirdet pályázatot. Kérvényeket 30 napon belül a m. kir. Állami nyomda igaz-

gatóságához, (Budapest, I., Vár, Kapisztrán-tér 1.) alatt kell beadni.

Az országos Társadalombiztosító Intézet pályázatot hirdet öt ösztöndíjas helyre 18 évet betöltött, 30 éven aluli, egészséges, lehetőleg 8, de legalább 6 középiskolai képzettséggel rendelkező olyan nők számára, akik a Budapesten rendezendő zöld keresztves védőnői tanfolyamot elvégezni óhajtják. Felvilágosításokat az Országos Társadalombiztosító Intézet gondozó szolgálatánál, a hivatalos idő alatt (Budapest, VIII., Tisza Kálmán-tér 19. sz.) lehet megkapni.

Gyapjúkészletek felajánlása

Az elsőfoku iparhatóság felhívja az érdekeltek figyelmét arra, hogy a tavaszi nyári rású gyapjú készletét-még abban az esetben is, ha azt már eladta, de még át nem adta, — a Futurának átvételre köteles felajánlani.

A felajánlás céljára szolgáló úrlapok az elsőfoku iparhatóságnál (Kossuth u. 20. sz. fsz. 37. sz.) a hivatalos órák alatt díjtalanul átvehető.

Földigénylők figyelmébe!

Az utóbbi időben előfordult, hogy többen földigénylés ügyben a m. kir. VI. honvéd hadtestparancsnoksághoz kérvényt nyújtottak be.

Értesitem a város lakosságát, hogy földigénylés és hasonló ügyek a hadtestparancsnokság, általában a katonai hatóságok hatáskörébe nem tartoznak, hanem minden esetben a polgári közigazgatási hatóságok intézkednek.

Felhívom tehát az érdekelteket, hogy ilyen irányú kérvények beadásával a hadtestparancsnokságot feleslegesen ne terheljék, hanem ilyen ügyekben mindenesetben ahhoz a közigazgatási hatósághoz a igénylési felhívások alkalomával hirlapi köléményben annak idején estéknént megjelöl.

Polgármester.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután
Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P
Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87